

Взгляд из столицы Урала

# ПЕРЕЕЗЖАТЬ ЛИ В АРАМИЛЬ?



Около 20 лет назад мои родители стали счастливыми обладателями домика над рекой по улице Чкалова, и, несмотря на запущенность дома, и огорода совместными усилиями сотворили очень удобное и красивое место для жизни.

Моя мама любит повторять: я влюбилась в Арамилль тотчас, как только мы только повернули на мост (в сторону Уктуса), и я увидела красоту полей, а вдалеке Арамилль.

Мы с сестрой приезжали сюда в выходные, когда здесь курсировал только автобус № 138. Вид из папиного сада на речку Арамилка неизменно вызывал мое восхищение.

Через какое-то время сестра с мужем и ребенком переехали в Патруши и мои встречи с Арамиллю стали чаще. Мама не забывает напомнить, что Арамилль - это женское имя и его надо склонять правильно. Со временем я при-

обрела автомобиль и, поскольку родителям хоть изредка нужна моя помощь, стала знакомиться с окрестностями Арамилли.

Одно из первых знакомств - это старая больница с деревянными лестницами. Мое воспоминание о ней: скрипучие лестницы, темные неосвещенные углы

и папа с неизменной улыбкой, выслушивающий очередную отчитку от мамы за прогулку по сосновому лесу на 3 километра. И это с нездоровым сердцем!

Затем новая больница с хорошим освещением, новыми кроватями, матрасами и тумбочками и пластиковыми окнами в палате. Пищу развозят при поступлении, пока пациенту не станет лучше, а для плохо ходящих работает лифт. Правда написано "только для сотрудников", но, видимо, пока там охраны не будет, мы будем к нашему удовольствию пользоваться лифтом совместно с персоналом больницы.

Арамилльский привоз, популярный среди екатеринбуржцев и полевчан, славится свежими молочными продуктами, строительными материалами и возможностью купить одежду.

Создает красивые впечатления мост через Исеть и горка на правобережной стороне. На рынке местный художник продает свои картины с видами Арамилли. Красивый город! Я и не заметила,

когда полюбила это место, и два года назад .....задумалась о переезде.

Привлекало в Арамилли многое. Более чистый воздух по сравнению с Екатеринбургом, меньше поток спешащих людей, более спокойные доброжелательные лица, а продавцы не только не обвешивают, но еще и добавляют фруктов, чтобы привлечь покупателя. Здесь ремонтировались дороги раньше, чем в Екатеринбурге, постепенно начали облагораживать улицы, площадь за церковью, появились новостройки...



Сначала казалось, вот оно - новые дома по приемлемым ценам! Но когда дома стали сдавать, новые жильцы оказались недовольны. В интернете появились высказывания о том, что дома настолько близко стоят друг к другу, что автомобиль ставить уже некуда. А еще перегородки стен такие тонкие, что слышны все соседи. Все, то же самое было у них и в Екатеринбурге. Кое-кто продал свои квартиры и купил участок с домом в коллективном саду.

Дальше - больше. Судя по проек-

ту, в Арамилли появятся не просто новые дома, а многоэтажные конструкции, и это планируется строить рядом с частными домами! А как же психологический комфорт для малоэтажных домовладельцев? Скажите, кому бы хотелось, живя в частном доме, смотреть на 9-ти этажную машину? Не говоря уже о том, что поток людей вблизи таких домов возрастет в разы, а с ним и шум от новых соседей. Как часто оказывается, любителей послушать музыку много, а законопослушных граждан среди

таких любителей может и не найтись. Добавим к этому толчею из машин и повышение уровня загазованности воздуха.

Еще один немаловажный нюанс. В соответствии с проектом количество горожан Арамилли увеличится

с 7 тысяч до 16 тысяч человек, и тогда прощай неспешная Арамилль и здравствуй новый, деятельный и энергичный город!

Мои размышления, таким образом, привели меня к тому, чтобы отложить покупку квартиры в этом замечательном городе и, возможно, поискать более тихое место, где еще сохраняется неспешный ритм, и где пение птиц не нарушают звуки едущих машин.

Елена Гладилова

## 95-летний юбилей отметила Арамилльская больница



Праздничная атмосфера окутывала входящего уже в фойе Дворца культуры. Много улыбающихся людей с цветами в руках, фуршетный стол, стенды с историей больницы, все создавало ощущение праздника.

Открывал концерт, посвященный 95-летию больницы детский ансамбль ложкарей. «Озорники», так называется ансамбль, в красных кафтанях с расписными ложками лихо отстукивали украинскую народную песню «Маруся».

Татьяна Анатольевна, главный врач больницы выступила с поздравлением коллег. Много теплых слов прозвучало о ветеранах, ведь

их у больницы больше 80-ти! Были отмечены положительные моменты и достижения: самая высокая рождаемость по области, ниже средних показатели смертности, и, конечно же, звучала история открытия больницы, как это было...

Первым арамилльским врачом был Владимир Луканин, который впоследствии стал доктором медицинских наук. До 1911 года в Арамилли вообще не было медицинских работников. Рабочие трудились в антисанитарных условиях, был высок уровень инфекционных заболеваний. Тогда, 95 лет назад, в 1918 году в Арамилли появилась первая больница.

Для первого медицинского учреждения был арендован дом состоятельного арамилльца Дербышева. Первым фельдшером стал Лука Зотович Фомин, который не только принимал больных, но и сам готовил лекарства.

В 1936 году под больницу была отведена казарма кавалерийского эскадрона. Здесь медицинский персонал проработал целых 75 лет.

На сегодняшний день новый медицинский комплекс на улице Садовой признан самым современным в Сысертском районе.

Множество гостей приехало поздравить больницу и пожелать здоровья пациентам, квалифицированным сотрудникам, преданных своему делу и развития больницы комплекса. Звучали теплые слова признательности и поддержки. В числе гостей находились: представитель Министерства здравоохранения Свердловской



области, сотрудники группы компаний «Радуга», представляющие сеть аптечных пунктов в Арамилли, представитель Южного отделения Сбербанка России, представитель компании «Астрамед». Выступили также директор компании ООО «Лоджик Девелопмент» Захар Ивачев, предложивший скидки на получение новых квартир в Арамилли для медицинско-

го персонала. Директор Группы компаний «Растр» (эпидемиологический центр) вручил больнице многофункциональное устройство – кофакс-сканер.

Был особо отмечен труд бывшего главного врача больницы Безденежного Л.П., которому сейчас исполнилось 85 лет.

Зенкова Елена Моисеевна (бывший сотрудник больницы, ныне пенсионерка) продекларировала стихи «Каждый выбирает для себя...». Она работала в больнице всю жизнь, с 1977 года в должности ординатора.

Среди почетных гостей присутствовали представители администрации города. Глава города Владимир Герасименко вручил больнице жидкокристаллический телевизор, пожелав успехов на их нелегком поприще.

Хотелось бы пожелать персоналу больницы успехов в работе, высокого уровня обслуживания населения, дальнейшего совершенствования в их нелегкой профессии. И, как сказала представительница компании «Астрамед», - «люди, которые чтут свою историю, имеют большое будущее». Пусть будущее нашей больницы будет достойным признательности и любви пациентов.

Елена Гладилова